

## CORRIGENDA

H. HART, A. BASHIR-HASHEMI, J. LUO and M. A. MEADOR, Iptycenes. Extended Triptycenes. *Tetrahedron*, **42**, 1641 (1986).

Page 1651, second column, line 21 should read:  $\text{CCl}_4$  was added 0.5 g powdered Fe and 100 ml (2mol)  $\text{Br}_2$  and . . . .

SILL, A. D., HOUSMYER, C. L. and GIBBONEY, K., Intermediates in the Epimerization of Ritodrine by Acid, *Tetrahedron*, **43**, 1177-1182 (1987).

On page 1180, 5th sentence reads: "in excess of 200 kcal." this sentence should read: "in excess of 20 kcal."